
M
T

E
-0

1
5

-0
0

 1
0/

0
2

/2
0

20

Disegnatore / Designer Approvato / Approved Data / Date Scala / Scale Peso / Weight

Codice / Code

Materiale / Material

Foglio / Sheet

Materia Prima / Raw Material

Rev. Data / Date Descrizione modifica / Modification description
Disegnatore

Designer
Approvato
Approved

Tolleranze gen. / Gen. tolerances

Tubazioni / Pipes

Lamiere
Sheet metal
Tolleranze per lunghezze, angoli, forma e
posizione / Tollerances for lengths,
angles, shape and position

Cavi / Cables

Denominazione / Description

21/02/2022

 

0.000 kgfilippo.campolucci LONZI 

1 di 3

000

- UNI ISO 2768-mK

UC R452A H2O TAG2516Z 2,5KW 400/3/50 EN ISO 13920 A

1:5.56

2299-1241

A3Rif. Int.-Est. / Int.-Ext. Ref.

        Errore: Nessun riferimento

 

00 01/02/2022 - Lonzi Sara

Rivestimento superficiale / Surface coating

RI
PR

OD
UZ

IO
NE

 E
/O

 D
IF

FU
SI

ON
E 

VI
ET

AT
A

CO
PY

 A
ND

/O
R 

DI
FF

US
IO

N 
FO

RB
ID

DE
N MASTERING COLD

RV102889W
Codice Commerciale / Comm. Code

Cliente / Customer

ONNINEN

LONZI

41
6

700

50
0

92101857

G200WA +
G200WC +
AA600709X +
A200-28PL + 
99510720

92302947
KP15-0605071

180_270VK00Q200-S07_D_S

DML164S

D7_CS2-300

WVFX15_23 +
92301779 + 
99560000

56004642

SGN12S

B10-030-01 +
92303357

TAG2516ZR-T

CAMPOLUCCI



M
T

E
-0

1
5

-0
0

 1
0/

0
2

/2
0

20

Disegnatore / Designer Approvato / Approved Data / Date Scala / Scale Peso / Weight

Codice / Code

Materiale / Material

Foglio / Sheet

Materia Prima / Raw Material

Rev. Data / Date Descrizione modifica / Modification description
Disegnatore

Designer
Approvato
Approved

Tolleranze gen. / Gen. tolerances

Tubazioni / Pipes

Lamiere
Sheet metal
Tolleranze per lunghezze, angoli, forma e
posizione / Tollerances for lengths,
angles, shape and position

Cavi / Cables

Denominazione / Description

21/02/2022

 

0.000 kgfilippo.campolucci LONZI 

2 di 3

000

- UNI ISO 2768-mK

UC R452A H2O TAG2516Z 2,5KW 400/3/50 EN ISO 13920 A

1:2.5

2299-1241

A3Rif. Int.-Est. / Int.-Ext. Ref.

        Errore: Nessun riferimento

 

00 01/02/2022 - Lonzi Sara

Rivestimento superficiale / Surface coating

RI
PR

OD
UZ

IO
NE

 E
/O

 D
IF

FU
SI

ON
E 

VI
ET

AT
A

CO
PY

 A
ND

/O
R 

DI
FF

US
IO

N 
FO

RB
ID

DE
N MASTERING COLD

RV102889W
Codice Commerciale / Comm. Code

Cliente / Customer

ONNINEN

LONZICAMPOLUCCI

SEZIONE  A-A

50

23

20
,5

16
0

7

n°4 fori Ø

274 112

81
,5

72 5,5

n°4 Fori Ø



M
T

E
-0

1
5

-0
0

 1
0/

0
2

/2
0

20

Disegnatore / Designer Approvato / Approved Data / Date Scala / Scale Peso / Weight

Codice / Code

Materiale / Material

Foglio / Sheet

Materia Prima / Raw Material

Rev. Data / Date Descrizione modifica / Modification description
Disegnatore

Designer
Approvato
Approved

Tolleranze gen. / Gen. tolerances

Tubazioni / Pipes

Lamiere
Sheet metal
Tolleranze per lunghezze, angoli, forma e
posizione / Tollerances for lengths,
angles, shape and position

Cavi / Cables

Denominazione / Description

21/02/2022

 

0.000 kgfilippo.campolucci LONZI 

3 di 3

000

- UNI ISO 2768-mK

UC R452A H2O TAG2516Z 2,5KW 400/3/50 EN ISO 13920 A

1:1

2299-1241

A3Rif. Int.-Est. / Int.-Ext. Ref.

        Errore: Nessun riferimento

 

00 01/02/2022 - Lonzi Sara

Rivestimento superficiale / Surface coating

RI
PR

OD
UZ

IO
NE

 E
/O

 D
IF

FU
SI

ON
E 

VI
ET

AT
A

CO
PY

 A
ND

/O
R 

DI
FF

US
IO

N 
FO

RB
ID

DE
N MASTERING COLD

RV102889W
Codice Commerciale / Comm. Code

Cliente / Customer

ONNINEN

FERRAMENTA + NOTE PRODUZIONE

FISSAGGIO COMPRESSORE
- N°4 VITI 8X50 T.E. (84FM8X50XXXTESF00)
- N°4 ROND. 8X24 (84RM8X24XXXPIAI00)
- N°4 DADI M8 (84DM8X6.9XXESRF00)

FISSAGGIO STAFFA PRESSOSTATO
- N°2 VITI 6X14 T.E. (84FM6X14XXXTESF00)
- N°2 ROND. 6X18 (84RM6X18XXXPIAI00)
- N°2 DADI M6 (84DM6X5.2XXESRF00)FISSAGGIO LAMIERA PER SCAMBIATORE

- N°4 VITI 6X10 T.E. (84FM6X10XXXTESF00)
- N°4 DADI M6 (84DM6X5.2XXESRF00)

FISSAGGIO STAFFA VALV.H2O
- N°2 RIVETTI 4,8X8 (84T4.8X8XXXTCCA00)

FISSAGGIO COLLARE
- N°2 VITI 6,3X38 T.SV. (8446,3X38XXTBCF00)

FISSAGGIO PER ACCOPPIAMENTO GRIGLIE
- N°4 VITI 6X12 T.E.ROND. (84FM6X12XXXTEFF00)
- N°4 DADI M6 (84DM6X5.2XXESRF00)

GOMAX ARANCIO
L=70cm

GOMAX NERO
L=65cm

GOMAX 99511604

ISOLANTE G12
9X12 L=47cm

ISOLANTE G12
9X12 L=37cm



M
T

E
-0

1
5

-0
0

 1
0/

0
2

/2
0

20

Disegnatore / Designer Approvato / Approved Data / Date Scala / Scale Peso / Weight

Codice / Code

Materiale / Material

Foglio / Sheet

Materia Prima / Raw Material

Rev. Data / Date Descrizione modifica / Modification description
Disegnatore

Designer
Approvato
Approved

Tolleranze gen. / Gen. tolerances

Tubazioni / Pipes

Lamiere
Sheet metal
Tolleranze per lunghezze, angoli, forma e
posizione / Tollerances for lengths,
angles, shape and position

Cavi / Cables

Denominazione / Description

21/02/2022

 

0.000 kgfilippo.campolucci LONZI 

1 di 3

000

- UNI ISO 2768-mK

UC R452A H2O TAG2516Z 2,5KW 400/3/50 EN ISO 13920 A

1:5.56

2299-1241

A3Rif. Int.-Est. / Int.-Ext. Ref.

        Errore: Nessun riferimento

 

00 01/02/2022 - Lonzi Sara

Rivestimento superficiale / Surface coating

RI
PR

OD
UZ

IO
NE

 E
/O

 D
IF

FU
SI

ON
E 

VI
ET

AT
A

CO
PY

 A
ND

/O
R 

DI
FF

US
IO

N 
FO

RB
ID

DE
N MASTERING COLD

RV102889W
Codice Commerciale / Comm. Code

Cliente / Customer

ONNINEN

LONZI

41
6

700

50
0

92101857

G200WA +
G200WC +
AA600709X +
A200-28PL + 
99510720

92302947
KP15-0605071

180_270VK00Q200-S07_D_S

DML164S

D7_CS2-300

WVFX15_23 +
92301779 + 
99560000

56004642

SGN12S

B10-030-01 +
92303357

TAG2516ZR-T

CAMPOLUCCI



M
T

E
-0

1
5

-0
0

 1
0/

0
2

/2
0

20

Disegnatore / Designer Approvato / Approved Data / Date Scala / Scale Peso / Weight

Codice / Code

Materiale / Material

Foglio / Sheet

Materia Prima / Raw Material

Rev. Data / Date Descrizione modifica / Modification description
Disegnatore

Designer
Approvato
Approved

Tolleranze gen. / Gen. tolerances

Tubazioni / Pipes

Lamiere
Sheet metal
Tolleranze per lunghezze, angoli, forma e
posizione / Tollerances for lengths,
angles, shape and position

Cavi / Cables

Denominazione / Description

21/02/2022

 

0.000 kgfilippo.campolucci LONZI 

2 di 3

000

- UNI ISO 2768-mK

UC R452A H2O TAG2516Z 2,5KW 400/3/50 EN ISO 13920 A

1:2.5

2299-1241

A3Rif. Int.-Est. / Int.-Ext. Ref.

        Errore: Nessun riferimento

 

00 01/02/2022 - Lonzi Sara

Rivestimento superficiale / Surface coating

RI
PR

OD
UZ

IO
NE

 E
/O

 D
IF

FU
SI

ON
E 

VI
ET

AT
A

CO
PY

 A
ND

/O
R 

DI
FF

US
IO

N 
FO

RB
ID

DE
N MASTERING COLD

RV102889W
Codice Commerciale / Comm. Code

Cliente / Customer

ONNINEN

LONZICAMPOLUCCI

SEZIONE  A-A

50

23

20
,5

16
0

7

n°4 fori Ø

274 112

81
,5

72 5,5

n°4 Fori Ø



M
T

E
-0

1
5

-0
0

 1
0/

0
2

/2
0

20

Disegnatore / Designer Approvato / Approved Data / Date Scala / Scale Peso / Weight

Codice / Code

Materiale / Material

Foglio / Sheet

Materia Prima / Raw Material

Rev. Data / Date Descrizione modifica / Modification description
Disegnatore

Designer
Approvato
Approved

Tolleranze gen. / Gen. tolerances

Tubazioni / Pipes

Lamiere
Sheet metal
Tolleranze per lunghezze, angoli, forma e
posizione / Tollerances for lengths,
angles, shape and position

Cavi / Cables

Denominazione / Description

21/02/2022

 

0.000 kgfilippo.campolucci LONZI 

3 di 3

000

- UNI ISO 2768-mK

UC R452A H2O TAG2516Z 2,5KW 400/3/50 EN ISO 13920 A

1:1

2299-1241

A3Rif. Int.-Est. / Int.-Ext. Ref.

        Errore: Nessun riferimento

 

00 01/02/2022 - Lonzi Sara

Rivestimento superficiale / Surface coating

RI
PR

OD
UZ

IO
NE

 E
/O

 D
IF

FU
SI

ON
E 

VI
ET

AT
A

CO
PY

 A
ND

/O
R 

DI
FF

US
IO

N 
FO

RB
ID

DE
N MASTERING COLD

RV102889W
Codice Commerciale / Comm. Code

Cliente / Customer

ONNINEN

FERRAMENTA + NOTE PRODUZIONE

FISSAGGIO COMPRESSORE
- N°4 VITI 8X50 T.E. (84FM8X50XXXTESF00)
- N°4 ROND. 8X24 (84RM8X24XXXPIAI00)
- N°4 DADI M8 (84DM8X6.9XXESRF00)

FISSAGGIO STAFFA PRESSOSTATO
- N°2 VITI 6X14 T.E. (84FM6X14XXXTESF00)
- N°2 ROND. 6X18 (84RM6X18XXXPIAI00)
- N°2 DADI M6 (84DM6X5.2XXESRF00)FISSAGGIO LAMIERA PER SCAMBIATORE

- N°4 VITI 6X10 T.E. (84FM6X10XXXTESF00)
- N°4 DADI M6 (84DM6X5.2XXESRF00)

FISSAGGIO STAFFA VALV.H2O
- N°2 RIVETTI 4,8X8 (84T4.8X8XXXTCCA00)

FISSAGGIO COLLARE
- N°2 VITI 6,3X38 T.SV. (8446,3X38XXTBCF00)

FISSAGGIO PER ACCOPPIAMENTO GRIGLIE
- N°4 VITI 6X12 T.E.ROND. (84FM6X12XXXTEFF00)
- N°4 DADI M6 (84DM6X5.2XXESRF00)

GOMAX ARANCIO
L=70cm

GOMAX NERO
L=65cm

GOMAX 99511604

ISOLANTE G12
9X12 L=47cm

ISOLANTE G12
9X12 L=37cm


